
K-2 傘カバー 

1.裁断 

・型紙（PDF データー）を DLL します。(A3 版 2 枚) 

・型紙を接ぎ合わせ、型紙を作ります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・表地 1 枚裁断します 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.輪にする前の下準備 



・1cm 縫代を折ります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・次に 3.5cm 折ります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

・あきの部分を 1cm 折ります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

・縫代を片倒しするので、あきの部分の片方（あき止まりから 7cm 位下まで）にロックをかけます。 

 

 

 

 

 

 

 

 



3.輪にします。 

・輪になるように、あき止まりから先を縫います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・縫代にロックをかけます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



・先を縫ってロックをかけます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・表に返します。 

 

 

 

 

 

・先は立体的になります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4.あきの部分を始末します。 

・0.5cm ステッチをかけます 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ゴム通しのステッチをかけます。（ステッチ幅は中に通すゴム巾で決めてください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



・10cm のゴムを通します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・出来上がり～！！ 

 

 

 

 

 



共布で始末をする方法 

・共布は 7mm 巾の出来上がりです。四つ折りで周囲ステッチ始末 

 

 


